Monpasneneqne: LLIKOna 6akanaBpmarta

HanpaBnenue:
Mporpamma 6akanaBpuara:

PABOYUN MNAH rPYNMbl

OceHHUuM cemecTp

PWUB-280025y

10
09.03.01 UHcbopmaTnka 1 BbluMcnuTenbHasa TexHuka (Proc BO)
WHdopmaTtuka u BblyMCAIUTENBbHAA TeXHUKa

Homep pa6oyero nnaHa:

Homep yue6Horo nnana:

Bepcusa yye6Horo nnaHa: 3

2019/2020

7247278
6416

y4ebHbIN rog

CemecTp o6yyeHus: 3

OGbeM Harpy3sku Ha AUCLMNIMHY B Yacax

KonnyecTBO KOHTPObHbIX MEPONpUsTUIA Ha 1 cTyA.

®dopma KOHTpons
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1 |[B1.M.1.1.2  ||MiHOCTpaHHbI A3bIK 432 190.00|| 60 | 30 [0 /30/0 30 2 +
2 |[B1.M.1.4.2 |NpaBoBeneHve 108 | 28.00 O 28 |12 /16/0 | 12 | 16 1 +
3 [[B1.M.1.11.3 ||OcHoBbI TEOpUM Lienein 108 | 16.00|| O 16 (8/0 /8| 8 8 +
4 {|B1.M.1.11.5 ||OnekTpoHuka 108 |32.00f O 32 |16 /0 /16[ 16 16 +
5 [1.M.1.13.3 [[AUcKPeTHan MaTemaTUKE 1 108 | 34 || o | 3afz/22/0| 12| 22 4 +
MaTemaTn4yeckas noruka
6 [[51.M.1.14.2 | PaPUHECKvE ukTEpDEICE! 108 [16.00[ 0 | 16 [8/0 /8| 8 8 2 +
nporpaMmmMHoOro obecneyeHus
7 [[51.Mm.1.14.3 |QOpexTHO-OpreHTMpOBaHHOS 108 |16.00) 0 | 16 |[8/0 /8] 8 8 +
nporpamMmmpoBaHme
8 [B1.M.1.14.4 (OcHoBbI XpaHeHVIHMO6p660TKVI OaHHbIX B 108 | 16.00 0 16 8/0 /8 8 8 +
nporpaMmmMHoM obecneyeHnmn
9 ||B1.M.1.14.6 ||CTpyKTypbl AaHHbIX 108 | 16.00/| O 16|8/0 /8| 8 8 +
10||61.M.1.16.2 |[OnepauuoHHble cucTeMbI 144 | 68 0 68 |38 /0 /30 38 30 +
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